Sprawdzian predyspozycji
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Zadanie 1

Dwa ciata poruszajg si¢ po okregu w przeciwnych kierunkach, wychodzac z dwéch punktow,
miedzy ktorymi krotszy tuk ma 150m. Jesli ciata beda poruszac si¢ po krotszym tuku, to
spotkaja si¢ po 10 sekundach, jesli za§ bedg poruszac si¢ po dtuzszym - to spotkaja si¢ po 14
sekundach. Oblicz promien okrggu oraz predkos¢ ciat, jesli wiadomo, ze jedno z nich obiega
caty okrag w tym czasie, w ktorym drugie przebywa tuk o dlugosci 90m.

Zadanie 2
W okregu o promieniu 2cm poprowadzono cigciwe AB o dlugosci 3cm. Przez punkt B
poprowadzono prosta I styczng do okregu. Oblicz odlegto$¢ punktu A od prostej L.

Zadanie 3
Czy istniejg takie dwie liczby x 1y, aby jednocze$nie zachodzity rownosci:
x(y —x) =3
y(4y — 3x) = 2
Zadanie 4

W wycinku kota o kacie 30 stopni umieszczono kwadrat tak, ze trzy wierzchotki kwadratu
lezg na promieniach wycinka, a czwarty lezy na tuku okregu. Oblicz stosunek pola kwadratu
do pola wycinka kota.

Zadanie 5

Pewna liczba naturalna w uktadzie dziesietnym ma posta¢ x0yz, gdzie x, y, z sa cyframi,
x > 0. Liczba ta podzielona przez pewna liczbe naturalng n daje iloraz, ktéry w uktadzie
dziesietnym jest postaci xyz. Znalez¢ x,y, z i n.



